



遵义晚报微信
zwb1900

公众服务
新闻热线 28760966

国内统一连续出版物号 CN52-0011

第 13427 期

中共遵义市委六届十二次全会举行

市委常委会主持会议 李睿讲话

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,认真贯彻省委十三届八次全会精神,听取和讨论了市委常委会工作报告、市委常委会2025年抓党建工作情况报告,审议通过了《中共遵义市委关于制定

遵义市国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》。全会指出,“十五五”时期遵义经济社会发展,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于贵州、遵义工作重要讲话重要指示精神,统筹推进“五位

一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,始终遵循“六个坚持”原则,落实省委“两坚持一强化一展现”部署,围绕“四新”主攻“四化”,锚定加快建设省域副中心目标,以经济建设为中心,以推动高质量发展为主

题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,以全面从严治党为根本保障,加压奋进、加快发展、加速转型,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,推动人的全面发展、全体人民共同富裕迈出坚实步伐,奋力在展现贵州新风采中作出遵义新贡献

全会号召,全市广大干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,守正创新、锐意进取,稳中求进、善作善成,聚焦重点真抓实干,为全面完成“十五五”规划各项目标任务,奋力在展现贵州新风采中作出遵义新贡献,谱写中国式现代化遵义篇章而努力奋斗

本报讯 中国共产党遵义市第六届委员会第十二次全体会议决议

(2025年12月10日中国共产党遵义市第六届委员会第十二次全体会议通过)

中国共产党遵义市第六届委员会第十二次全体会议,于2025年12月10日在遵义举行。市委委员47人出席会议。市纪委监委和有关方面负责同志、部分基层党代表列席会议。

全会由市委常委会主持。全会听取和讨论了省委常委、市

委书记李睿受市委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《中共遵义市委关于制定遵义市国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》,讨论了市委常委会2025年抓党建工作情况报告。李睿就《建议(讨论稿)》向全会作说明,并在第二次全体会议上作讲话。

全会认为,党的二十大四中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的

重要讲话和全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》,对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画,是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署。省委十三届八次全会是在全省上下深入学习贯彻党的二十大四中全会精神之际召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共贵州省委关于制定贵州省国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》,对未来五年全省经济社会发展总体要求、目标任

务、战略举措进行了系统谋划部署。全市各级党组织和广大党员干部要把思想和行动统一到党的二十大四中全会和省委十三届八次全会精神上来,持续深入抓好学习宣传贯彻工作,扎实推动党中央和省委各项决策部署在遵义落地落实。

全会充分肯定市委六届十次全会以来市委常委会的工作。一致认为,一年来,在省委坚强领导下,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届

历次全会精神,全面落实习近平总书记考察贵州重要讲话精神,团结带领全市党员干部群众坚持用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,坚持以高质量发展统揽全局,坚定不移实施主战略、实现主定位,加快建设现代化产业体系,全面深化改革开放创新,坚持城乡融合发展,深入推进民主法治建设,着力加强精神文明建设,全面抓好社会民生事业,纵深推进全面从严治党,推动现代化建设迈出新步伐。

(下转二版)

中共遵义市委召开党外人士座谈会

征求对《中共遵义市委关于制定遵义市国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》的意见

李睿主持并讲话 何薇汪海波梁铮等出席

本报讯(记者 林朋)近日,中共遵义市委召开党外人士座谈会,就《中共遵义市委关于制定遵义市国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》,听取各民主党派市(工)委、市工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。

省委常委、市委书记李睿主持会议并讲话。市人大常委会主任何薇,市政协主席汪海波,市领导邓航、徐永琳、冯伟、喻启东出席。市委副书记梁铮介绍了建议稿起

草有关情况。

会上,民革遵义市委主委李开相、民盟遵义市委主委张鹏、民建遵义市委主委陈致豫、民进遵义市工委专职副主委张国灿、农工党遵义市委专职副主委张艳霞、致公党遵义市工委主委刘云松、九三学社遵义市委主委冯春林、市工商联主席曹鸣凤、无党派人士代表马明华先后发言。他们完全赞同建议稿,就扩大高水平对外开放、融入成渝地区双城经济

圈、做优做强数字经济、优化提升城市交通、培育高水平医疗服务体系、推动酱酒消费市场转型升级、强化科技投入效能、优化营商环境、推动绿色食品产业高质量发展等提出意见建议。

在听取发言后,李睿指出,“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期,也是遵义全面纵深推进高质量发展的重要窗口期。希望各民主党派市(工)委、市工商联和无

党派人士始终与中共遵义市委同心同德、同向同行,共同把中共二十大四中全会精神和中共贵州省委十三届八次全会精神学习宣传好、贯彻落实好,把“十五五”时期遵义经济社会发展的各项事业谋划好、发展好,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要聚焦全市发展大局、中心工作,充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,进一步在推动构建现代化产业体系、扩大有效

投资、强化科技创新、推动兴业强县富民一体发展、增进民生福祉上献计出力,更好为遵义“十五五”高质量发展贡献智慧、凝聚力量。中共遵义市委将一如既往关心支持各民主党派市(工)委、市工商联和无党派人士工作,为大家履职尽责、参政议政、建言献策创造良好条件,共同谱写遵义多党合作事业发展新篇章。

市有关部门负责同志参加。

坚定信心锐意进取 苦干实干担当作为 奋力谱写中国式现代化遵义篇章

与会代表热议市委六届十二次全会精神

本报讯(记者 李婷婷 张雨辰)12月10日,市委六届十二次全会召开,审议通过了《中共遵义市委关于制定遵义市国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》。

全会精神在与会代表中引发热烈反响。大家纷纷表示,要深入学习贯彻全会精神,抓好全会各项目部署落地落实,牢牢把握“伟大转折地”历史地位和“省域副中心”战略定位,更加坚定信心、锐意进取,

苦干实干、担当作为,推动“十五五”高质量发展和现代化建设不断迈出新步伐、取得新胜利,奋力谱写中国式现代化遵义篇章。

“全会审议通过的《建议》,对‘十五五’时期发展作出系统谋划和战略部署。”仁怀市发展改革局局长张迁表示,将坚决贯彻落全会精神,在发展重点上,立足提升世界酱香白酒核心产区引领力,倾力支持服务茅台,大力发展战略性新兴产业,加快

促进共同富裕,不断增强在中国百强县中的综合竞争力,当好全市高质量发展的“领头雁”。在发展目标上,按照年均增速的定性分析,突出“强化比较优势、加快转型发展”战略,在“十五五”规划《纲要》编制过程中,全过程贯彻、全领域衔接、全要素保障,围绕“三个重大”作好支撑保障。在产业发展上,加快构建“酱酒主导、多元支撑、配套互补”的现代化产业体系,围绕仁怀市“八大

新兴产业”实施一批项目、培育一批企业,为“十五五”时期高质量发展提供支撑保障。

“全会全面总结了‘十四五’时期我市发展取得的重大成就,对未来五年遵义发展作出了战略部署,提出要加快推进健康遵义建设,让我倍受鼓舞。”汇川区卫健局副局长郑周秀表示,将在持续深化推广三明医改经验方面发力,通过城市医疗集团建设、县域医共体建设,

促进优质医疗下沉服务,助推分级诊疗,最终实现健康遵义目标。

“全会指出,要加快构建‘2+5+N’农业体系。”播州区农业农村局种植业管理股负责人易伦表示,作为基层一线代表,将做好全会精神在基层的宣传,全力做大做强全区粮油、蔬菜、辣椒、生猪、肉牛、中药材、设施渔业等主导产业,加快农事服务中心建设,强化良田良种良机良法推广应用,推动农业全产业链发展。